

Звёздные семена и их проблемы, часть 2, Несовместимость частот

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 31 мая, 2023 г.

Мари Сваруу: Здравствуйте, спасибо, что присоединились ко мне для просмотра очередного видео. Я надеюсь, что у вас всё хорошо. Я – Мари Сваруу.

Это вторая часть серии видео о звёздных семенах и проблемах, с которыми они сталкиваются на Земле. Я рекомендую посмотреть первую часть перед этой, так как в ней я объясняю некоторые базовые понятия, которые могут понадобиться для понимания следующих частей.

Проще говоря, звёздное семя – это душа, которая жила и развивалась вне Земли, воплощаясь в различных внеземных биологических расах, прежде чем иметь одно или несколько воплощений в качестве человека.

Они делятся на две основные категории – «странники» (wanderers) и «звёздные семена», причём в первом случае душа имеет склонность много раз перескакивать из одного вида в другой, а не воплощаться много раз в одном и том же виде.

И вторая, «звёздные семена», за неимением другого названия для этой подгруппы, это когда душа сильно привязана к той или иной звёздной расе, воплощаясь в ней уже много раз. Поэтому, как правило, они желают вернуться в свою звёздную группу и в ту расу, с которой они чувствуют себя комфортно.

Тем не менее они сталкиваются в основном с одними и теми же проблемами, пока проходят человеческий опыт на Земле. Начну с самой большой проблемы, с которой сталкиваются все звёздные семена и которую очень трудно преодолеть, это несоответствие частоты и вибрации.

Звёздное семя – это, как правило, высокоразвитая душа, прожившая множество воплощений в цивилизации, гораздо более развитой, чем земная, в культуре, где этика, духовность и общие ценности гораздо более справедливы и гармоничны.

В этих развитых цивилизациях и культурах личное благополучие каждого индивида практически гарантировано, поэтому каждый живёт в максимально возможной гармонии и в обогащающем обществе, где он может полностью раскрыть свой потенциал. Хотя может быть, всё ещё есть немало проблем и там, они, как правило, не идут ни в какое сравнение с земными и с теми трудностями, которые они вызывают.

Как я уже объясняла в других видео, всё есть сознание, всё есть энергия, и она всегда работает в терминах объёма, вибрации и частоты. И каждая мысль, которая возникает у сознательного существа, сама по себе является частотой, и если она достаточно устойчива, то, в конечном итоге, она будет диктовать общую вибрацию этого существа или индивида.

Каждая душа будет иметь свою уникальную вибрацию, а также будет представлять вибрацию той группы, в которой эта душа чувствует себя комфортно, по крайней мере, в большинстве, и когда эта душа проживёт много воплощений, развиваясь в развитых обществах вдали от Земли, она будет иметь частоту, соответствующую этому обществу, и, что логично, будет иметь гораздо более высокую частоту, чем земная. Так, когда эта душа прибудет для воплощения на Землю, она будет иметь гораздо более высокую частоту, чем средняя частота земного общества.

Это вызовет сильное частотное несоответствие, которое в конечном итоге заставит звёздное семя почувствовать, что оно не принадлежит Земле, и это чувство будет искренним для звёздного семени, что сделает вписывание в земное общество очень трудным, поскольку почти всё там не соответствует его вибрациям, Это заставляет звёздное семя чувствовать себя некомфортно в лучшем случае и почти в любом месте на Земле, что вызывает у него потребность создать своё собственное пространство или пузырь, в котором оно будет жить, либо физическое место, в котором оно будет находиться, либо пузырь двойственной ментальной реальности, который люди легко каталогизируют как своего рода психическое заболевание.

Эту проблему очень легко понять, если посмотреть на неё с точки зрения энергии, частоты и вибрации, где звёздное семя имеет вибрацию, отличную от средней, поэтому оно не вписывается в это общество, потому что оно не представляет собой больше того же самого, оно не вписывается и никогда не впишется.

Теперь посмотрим на проблему внимательно и только с точки зрения динамики потока, энергии или термодинамики.

Большинство звёздных семян имеют гораздо более высокую частоту, чем обычные люди на Земле. Для достижения и поддержания более высокой частоты требуется больше энергии, поэтому звёздные семена на Земле имеют гораздо более высокую энергетическую модель души (*patrón de alma*), включая частоту и вибрацию, чем средний человек. Не путать энергию вибрации души с энергией физического тела.

Хотя они и связаны между собой, это не одно и то же. Если в низкоэнергетическое поле внести что-то, содержащее высокую энергию, то это поле будет стремиться автоматически откачать всё, что содержит эту высокую энергию, и распределить её избыток в себе, подчиняясь принципу доминирующей частоты, который гласит, что оно преобразует все другие частоты в большее количество себя же.

Все индивиды находятся в энергетическом поле, где все мы энергетически связаны, поэтому, когда звёздное семя попадает в группу лиц, которые не являются его единомышленниками, то есть имеют другую частоту, оно не только будет чувствовать себя некомфортно, но, что ещё хуже, его высоковибрационная энергия будет перетекать из звёздного семени в группу людей, в которой оно находится.

Поле будет стремиться уравнивать энергии всего, что в нём находится, поэтому звёздное семя будет чувствовать энергетическую откачку, находясь в группе людей, поддерживающих более низкую вибрацию.

Как звёздное семя, если ты окажешься в группе людей или в месте, энергетически более низком, чем твоё собственное, ты будешь чувствовать себя истощённым и уставшим, потому что окружающие тебя люди буквально питаются твоей энергией. Это просто логично, и именно поэтому звёздные семена склонны защищать свою энергию, проводя много времени в одиночестве и уединяясь в местах, где они чувствуют себя более комфортно.

Во время любых отношений, особенно интимных, энергия будет перетекать от высоковибрационного существа к низковибрационному, где первое будет чувствовать себя истощённым, а второе – наделённым силой.

Если говорить психологическими терминами, то именно это является причиной того, что нарциссический индивид захочет находиться рядом с высокочастотным эмпатом, например, с партнёром или кем-либо ещё, который, как правило, проявляет заботу о людях, угождает им, так как он предоставляет первому его нарциссический запас внимания. Тот, кто угождает людям, будет чувствовать, что его обижают, игнорируют, а его потребности не удовлетворяются, в то время как нарциссический индивид захочет находиться рядом с эмпатом, потому что это позволяет ему чувствовать себя хорошо.

Посмотрите на эту проблему звёздных семян и высокочастотных людей с точки зрения физики, используя закон термодинамики. То, что горячее, а значит, обладает большей энергией, будет стремиться рассеивать избыточное тепло в окружающее поле до тех пор, пока его температура не достигнет среднего значения.

Первый закон термодинамики гласит, что общее количество энергии в системе будет оставаться постоянным, хотя она и может быть преобразована из одной формы в другую. Второй закон термодинамики гласит, что тепло всегда движется от более горячих объектов с большей энергией к более холодным, если только энергия не подводится каким-либо образом, чтобы изменить направление теплового потока.

Как объясняет второй закон термодинамики, именно поэтому звёздные семена нуждаются в подзарядке, проводя время в одиночестве или общаясь с единомышленниками, поскольку они подзаряжают друг друга и сильнее в группе, так как создают свою собственную энергетическую систему.

Если ты – высоковибрационное существо, звёздное семя или как бы ты себя ни называл, у тебя много энергии, ты сам являешься этой энергией, и люди с меньшей вибрационной энергией всегда будут хотеть получить твою. Сознательно или бессознательно они будут хотеть её, и именно поэтому тебе необходимо научиться защищать свою энергию, то есть защищать себя. Осознай это.

И одним из лучших способов защитить свою энергию является создание здоровых личных границ. Другой способ – перестать угождать людям: это не полезно ни для тебя, ни для них, ни для ваших отношений, потому что это означает, что ты отдаёшь всю свою энергию и ресурсы другим людям, которые не ответят на твои действия, тем более так, как ты хочешь, нуждаешься или желаешь.

Эта проблема также приводит к тому, что звёздное семя классифицируется социально признанными психологами как носитель психического расстройства. Во многих случаях они даже начинают принимать лекарства из-за давления со стороны семьи и в итоге соглашаются на лечение просто из-за своей угодливости людям или из-за низкой самооценки и фазы депрессии, что снижает их личные границы, поскольку они сильно истощены энергетически. И все эти лекарства, по сути, являются ядом, направленным на подавление симптомов, которые на самом деле вызваны тем, что индивид оторван от своей естественной среды и частоты.

Эта проблема несоответствия частот может быть очень серьёзной, вызывая у высокоэнергетического, высоковибрационного индивида падение самооценки, тревогу и депрессию, что, в конечном итоге, может привести к его физическому заболеванию.

В моей культуре, когда в результате этого развивается физическое заболевание, оно известно как синдром пришельца, частотный диссонанс или болезнь инопланетян. Это происходит и возникает, когда кто-то, проживший всю свою жизнь в высокочастотном месте и окружении, обращает всё своё внимание и переживания на низкочастотные вещи, проблемы и события или, что ещё хуже, когда высокоэнергетическое существо погружается или живёт в низкоэнергетическом поле, и именно это происходит со звёздными семенами, и если не принять должных мер, это может привести к летальному исходу.

Это вызывает высокий уровень кортизола и стресс, что приводит к повышению артериального давления, а оно, в свою очередь, к отказу и недостаточности внутренних органов, инсульту, инфаркту и смерти.

Вот почему все звёздные семена должны научиться защищать свою энергию и почему они должны быть настолько сильными, насколько это возможно. Настолько сильными, насколько они могут стать.

Береги свою частоту, это то, чем ты на самом деле являешься. С тобой всё в порядке, просто ты не принадлежишь этому миру. Но пока ты там, будь всем, чем ты можешь быть. Будь сильным и храбрым. Это большой вызов и большое испытание, я знаю, но ты сможешь это сделать.

Оставайтесь сильными, мои дорогие друзья.

С большой любовью,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=h1U-cZD6ZpM>

<https://swaruu.org/transcripts/semillas-estelares-y-sus-problemas-parte-2-incompatibilidad-de-frecuencias>